

О Т З Ы В

НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет имени Доржи
Банзарова» Жамсоевой Ирины Базаровны

Жамсоева Ирина Базаровна в 2008 г. окончила с «отличием» ГОУ ВПО «Читинская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию», по специальности «Лечебное дело». С 2008 по 2010 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» в ФПК и ППС ГОУ ВПО «Читинская государственная медицинская академия». С 2012 г. – врач акушер-гинеколог хирургического отделения, отделения гнойной хирургии ГБУЗ «Республиканская клиническая гинекологическая больница МЗ РБ», с 2016 г. – врач акушер-гинеколог приемного отделения, с 2018 г. – врач акушер-гинеколог в гинекологическом отделении с операционной №2 ГАУЗ «Республиканский перинатальный центр МЗ РБ». С 2016 по 2020 г.г. обучалась в аспирантуре ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет имени Доржи Банзарова».

С 2016 г. выполняла диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Эффективность медикаментозного прерывания беременности при врожденных пороках развития плода во втором триместре». За период работы над диссертацией Ирина Базаровна отличалась высокой исполнительской дисциплиной, трудолюбием, организованностью. Зарекомендовала себя как грамотный, квалифицированный, ответственный специалист. Освоила основы медицинской статистики, овладела современными методическими приемами, продемонстрировала хорошие аналитические способности. Ирина Базаровна проработала современную отечественную и зарубежную литературу по вопросам медикаментозного прерывания беременности во втором триместре

гестации. Опубликовала 8 научных статей, в том числе 2 - в журналах ВАК Минобразования и науки РФ, 1 - в журналах, входящих в международную базу цитирования SCOPUS – 1, а также по результатам работы получено свидетельство базы данных «Госпитальный реестр медикаментозного прерывания беременности на поздних сроках гестации».

Основные положения работы доложены и представлены на научно-практических конференциях различного уровня: региональных, общероссийских, международных. За время обучения в аспирантуре принимала активное участие в работе кафедры, вовлекала студентов и ординаторов в научное исследование.

Среди пациентов и коллег пользуется уважением и авторитетом, постоянно занимается повышением профессионального уровня. Принимает активное участие в жизни коллектива перинатального центра, показала себя как вежливый, воспитанный и отзывчивый человек.

Диссертация Жамсоевой И.Б. является законченным научно-квалификационным трудом, соответствует требованиям ВАК Минобразования РФ по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология, рассмотреть, как законченную работу с научной и практической новизной и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, доцент,
кафедра акушерства и гинекологии
с курсом педиатрии, доцент

Л.Л. Алексеева

«29» декабря 2021 г.

Данные об авторе отзыва: Алексеева Лилия Лазаревна, д.м.н., доцент, кафедра акушерства и гинекологии с курсом педиатрии, доцент, ФГБОУ ВО «Бурятский государственный университет имени Доржи Банзарова», 670000, г. Улан-Удэ, ул. Смолина, 24а. Тел: (3012)29-71-70, факс: (3012)29-71-40. E-mail: univer@bsu.ru



Подпись: Алексеевой Лилии Лазаревны
Л.Л. Алексеева
удостоверяю
«03» 12 2022 г.